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Proposé par M’ Dammak, :

1
1l';d—1l\ —— - A ———— - -
,

-

Jus H[{Cﬂﬂﬂﬂl : ®@ c

|1+ Ew|2 = (1+ ') e”?)=1+e% 71041 =2+2c0s0 = 2(1+ cosO) = 4cos? (-g-)
Donc.|1 + el = Z(c:as (E)l = 2¢0s G-) car @ E] — [ donc 3 - fE—:]E E[alars cas(%) > 0.
0

=|e% (e::-‘ + e!:ig) T e[ =2 [cos (lg)[ e @

ez +E=
" carB E]—_rr,fr[dnnc E]— —[n!arscus( ) > 0.

2°) Faux
Justification :
' 2 2\ | U=
2> =242 - 2:J2+\/§><J2 V2 - (2 - ﬂ=2ﬁ~2iﬁ=4(§—!§)=~484*
3°) Vrai -
Justification :
| _ 1 1 1 1 1 1 :
|z| = 1donc Z =- alors (zz+ )—fz+ . =t _Zz'i"_" doncz® +— est réel.
% z z2 7 ? z¢ z*
4°). Vrai AELDOCUMENTS
Justificatign : CRIR

_ arg(z) = arg(iz + 1) [2n] donc arg(z) = arg(r.(z i)) [Zﬂr]
alors arg(z) = (arg(i) + arg(z = ©)) [2n] donc arg(z) — arg(z — )=~ [2-.1] alors
af fOM

arg( : ) :E[ 21] donc est imaginaire d'ol {JM L, 2-@3
af FAM o2 \
| Alors M appartient au cercle de diamétre [04] ot A est le point d’affixeq a
Exercice 2: | * r
1°) Pour que les points M, N et P soient deux a deux distincts, il faut que \ /
® @
et

Z ;{: Z . _ joncua

m
| z’ Z#+2Z
I ZF— e
| Zz donc{zZ # z* alors {z _ dnrnc zn'est ni réel ni tmagin}l{re
22 - \F2gZ * =z
Z *— .
g - le Jaf*y_
7)a-0M=[z,  ON=|z=lzl= op = |5] = =1 = |zl ="
- OM = ON = OP donc M NetP appartfennent a un méme E:ercfe & de centre .
b- MN |1Z—1z|. |
' I R z’-zz z(z~2) Isz-I‘I \zl|z-2| —ly el = |5 —
P=|;-7= | =% a2 A=lz-zl
- Alors MN MP.

Vidéos sur:  www.waelclasses.com \. 50 40 40 42 \. 50 45 40 40 8
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~ Annexe | (Exercice 4)
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waeldocuments.com &0 : _-ji
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. . Y= +€0 -0 @’Dl _ *
£/ D Py = D T A=2(TOD)
W2AT o (rte-n)™
Car Coa( (%)) = cos (T —Tr = CoA Cr-me)= —Cos)

dasdrepart| Dui T~

U | W
{ 1 : | _ @Q}xc,o@

o ey o
=0 * ‘3}’9
MQuu{h.)—.‘-_ T = £¢4) @
21=>4t 2

At Legt conlinmine & dle end

3/ £ A 1—1%’,‘6&-\.\;‘-.“.@ e;l-,rgntﬁe_ M]_—-Q@,d&

de w sV et conbimice pur |~0,1 ]

M -F- v ‘r f; N : :

® o A+ CEﬂ(‘lT’l) ) oD o) -demjr Cmbvi‘% b J—rﬁal;
ehpourtoud ey )0 Av fit Corlimive our el |
*dezwuiw%#ﬁ”: SN |
Auor. Lot Conlinie purR . 7 o |
lf/ Liéﬁr.u.ni;ﬁ- J;icx)—_q_ﬁwﬁt AE’Qth 6L &m)_qmio -

T e g = P
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*Lycée Pilote F.Hached
S Devoir de contréle N°1
fax Durée ! 2 houros
e 18 -11- 2020 '

I W
e

Classes : 4™ Sc-Exp
Mmea : Fakhfakh
Mrs : Trigul al Boukhris

Exercice 1( 4,5 pts)

Dans le graphique ci-contre : Jl N T ‘lL IS DRI ¥
- . ’ . 4 :
e C, st la courbe représentative d’une fonction {défime sur 1} d | | %_xf, -'{L r
3 —— l L -_'._-*_;.:
“ { } 1l I 2 I____. | .__n_—l . —L
1 |

o La droite d’équation y =1 cst une asymptote horizontale a

C; au voisinage de —oo, |

e Ladroite A d’¢quation x =2 cst une asymptole verticale & [

‘ B I ,_ir
{:f. L ~2]. 5\ {/ffff L\ N

o La droite d’équation y =0 cst unc asymptote horizontalcd  ——— "i—‘ B ‘/ AVENENL
I ! - - _ L.
C, au voisinage de +o. 4| [l
el | H] ,
1. Déterminer  lim f{x), lim f(x),lim fof(x).
X—r—o0 X =)0 Xx—2
2. Montrer que f of est strictement décroissante sur 12,4}.
3. Montrer que fof cst continue 5111*]2,4] , (+216) 50 40 40 42 ‘0
4. Déterminer £of(]2,4]). (+216) 50 45 40 40
] tion définie sur BA{=1} telleque: lim g(x)=0.
5. Soit g une fonction déhinie sur {~1} q \BIr (x) waeldocuments.com @

On désigne par h 1a fonction définic par h{x) = g(f(}:))- waelclasses.com @o

a. Déterminer 1’ensemble de définition de la fonction h. |
b. Montrer que h est prolongeable par continuité en 2. @waeldocuments @ d‘

Exercice 2(6 pts)

FF(x)=~I+J;5in(E] s1 X E]ﬂ,-{-m[

X

Soit £ la fonction définic sur [0,-+o| par -

F(0)=-1

b. Montrer que f est continue sur [ﬂ,+u:r[ :

2. Calculer lim f(x).

X —p4 00

3. 4. Montrer que f est strictement croissante sur [1,2] .

b. Montrer que I'équation sin[i} = 71-— admel une solution unique o dans l'intcn'allc}l,l [ :
X X

| [21:) oL —2
c¢. Montrer que cos = :
(b1 o

Vidéos sur: @ www.waelclasses.com '\. 5040 40 42 ‘. 50 45 40 40 \ °1
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e {(3) > L) | gy a)poun Yot x*:ﬂ; ¢ 4
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‘ Lyr:‘ée Pilote F.Hached ~ | Classes : 4°™ Sc-Ex
. .- Sfax Devoir de synthése N°1 Mmo : Fakhfakh g |
- Durée : es | '
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S — S
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Classe:
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(figure (1) Exercice 1)
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) 6(o,41,%)
i T3 : _l S
L2 38 Jdmd SE SET.Y S
Ccﬁmmao Dok I’“"‘L-

:r """" -1
PO AF) (-_dfs/:_;).

L) ﬁﬁ'hﬁgﬁ 2@4’ v veotewr

done. (ADE): - +Y - %15 +d =c

jc\- “ (HD f:) edanc cd 1
Ainie  (ADE): —2t4+y -2 +14=0
(ADE) + 3% -3y +53-3 ==

r

Vidéos sur: () www.waelclasses.com R 50 40 40 42 Re 50 45 40 40 116




m _
nMa -—U a_mu_._w:._:uau_wmg@ . mn@cﬁyqﬂwﬁgr LT -
o| O wor . B G =ph SEVHEIE(FD s =
L. 0J°Sasse|djaem . (HE) I &=, o=r=vth=h (%) TR ¥
7)) . : L =
'O ﬂu@ LWoJ'sjusundopjaem h h [& s iy |
£ ™ 070y < $3q € L.M__\n._i}niﬂ:gﬁﬂaifnv LA =
3 OF IR (70" 8)g=n'(E=vn | . (W) 3¢ [ -
) J Zh 07 O 0S (9T Z+ A=l fo=y X h | J
5 ) fmone D) s e S :
w ] o :‘ . .w;w.gu I.__.u ‘Wm.. vV :cmﬂ._.,. ﬂhu w unm.__jm Yy \H._._,..._.H:,.* m_sﬁuuwm\\jm ﬂu¢ﬁu+m m = m
a S\ Pe v ¥ PAY T >
<t 37 b i mﬂm@ a= 4y " gy W 3 aRAAL _7._ ﬁ.:._, u 371 &
| E i m = —~ -
= Gvd= 3 = & TRPO E =% = |a-grorn) "0 wle =P /4 2
& - - ] - A, A :
— —_— (va) = (aey) S &m?%iw_{@ ) %%iwﬁam S
/.,.w_.\w.._ 77 ,.Jummm “(ovgQ) > (vQ) —_— e n 3
y 3 2q & uhﬂ:qn{ﬂ .ﬂl@.ﬂm ;.m?r.@ .,,,lww W
pd) 2K - | — ..u.....ltl | 7 ! P
= . o _ .\
Ao Hj r= ..M. — | T e
3 T 2V < :%ﬁ& ) Z = [Frgles
A . —h—— ” I ! (26 )
2 RS BT o (f)e el - :
m ¥ , | gy WHTOME v
S (ORI T GR)p E sthe AT RERIIVE 0
O TTV | 2 N ( - L,
O mﬁ&kn_rﬂ\ / Y==-C » L \.ﬁ_. utawwmk.m_\ﬂu. _.|_Ln
O : v/ M\ 44 3 = _ g ; ey , ﬂﬂﬂd@ . Sy ~
: T b e B RS :
© T - e B> A ; _ !
= | NP faw = I , ‘i elz c=pt ¥ 2lp (v)3y w
J [ vsv fe Ly LS4 kEh () w
W 7 lm.wﬂ: wmﬂhuiaﬂm‘..w DQQM & 2y =da > | 4 | =
= . | @4 33T gag . b | (op@) ¥ prwnd-p e VY /9
ww.nm,nﬁ__m.ﬂlwwﬁﬂ 04 h + & . . ,_.,W.,: q.V ¥ TR AT | @
; .
{257 ) [T)aN'S (7 | Wumraaa) . m.ﬁmuﬁ. AR i) dal m
=



www.waeldocuments.com ¥ 4.Devoirs du mois de Mars

AR

| Classes : 4°™ Sc-Exp

1 Mme : Fakhfakh ,
] Mrs : Megdich et Boukhris |

Lycée Pilote Sfax
Le 17 -03- 2018

Devoir de contrble N°3
Durée : 2 heurss

B —

Exercice 1(6 pts) : A;;;ﬂ%\
o Is
$ \@
I"espace est rapporté & un repére orthonormé direct ({)j, j.k ) - ::{@ ?J\
3
1 . gN ‘. - ] é- 5
On considére les points A(—I ,2.0) et B(l, 1 ,2). ﬂMP
1. Donner une représentation paramétrique de la droite(AB). |
2. SoitPet Q les plans perpendiculaires 4 Ja droite (AB) et passant respectivement par A et BN. T
a. Montrer que le plan P a pour équation 2x —y+2z+4=0. ' |
b. Déterminer une équation cartésienne du plan Q.

3. Onconsidére la sphére (S) dont I'intersection avec le plan P est le cercle # de centre A et tfe rayon 1 et

I’inlersection avec le plan Q est le cercle &' de centre B et de rayon 4.
a. Montrer que le centre I de la sphére (S) appartient 2 1a droite (AB) et déduire que

2

les coordonnées (a, b._.-r:) de I vérifient ?_ bl ;

; .t Tle+2b=4

b. Montrer que 1IA* —~IB* =15 puis déduire que 2a-~b+2c=38.
c. Caluler les coordonnées de I, ainsi que le rayon R de (S) .

d. Domner une équation cartésienne de (S)-

Exercice 2(7 pts) | =

1 i2n+l

Soit (I.) Ia suite définiesur N par I, = J. dx.
| " Jo Vi+x?

II. Calmlu' Ir_'u - \\

1
2042

b. Eadéduire.que (I,) est convergente et déterminer <a limite
3. a.'APaide d’une intégration par parties, Montrer que _ T

, . ST
powrtout neN, I, =J-2_—(2n+2)j x2"+l*Jl+xzdx.
: 0 |

2. a.. Moitrer que pour tout neN , 0 < In; <

b. Mostrer que pour tout EEH’! Ly + 1,41 =.leﬂn+t 1+ x2dx.
| | (+216) 50 40 40 42 %,
¢. Endéduire que pour tout ueN, (2n+3)I,,;=v2-(2n+2)I,. - (+216) 50 45 40 40 S
d. Caleuler alors Iy puis 1. | waeldocuments.com & (3
| waelclasses.com & Q)

@waeldocuments (0) ¢
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AR
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© fey L - L -x = 7 .
. o el
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ﬁ”"&ﬂ | v + — - Fidu Jjﬂu—"_- )
fositirndel) €f o o NCOO ell aun T @
B A8 || clewu, de O AN\ clovaws oz G

T
o 2Qpig ST =N . =) aea
a

. ' z e ?.._; L
5) o €Isdf vamc_ o <4 <L y (z,‘-’—}i%_ ) c?q(x’:_i) =l
A | w _ 2
o) o) o [ {ny— the] G o s -t
A

_En ol e
ow. wytx-A=ze

g & x4 =
eqo- a_Im-A=°

1 -7 ;
B T S B e
A

4

. ’ X g = ~Ax2
‘:’R < ;,\_\ﬁ:] »I..!.\E‘.’ -4—\@1 -~ '1"1"\’1 .

(o5

denc. A~ = Va1l

Y A(d) = 2

!
:
|

4 | |
| (+Z16)50 k0 40 42 &
__=sl | (+i.'!16) sunsaoqgt.
| waeldm!:uments.com f

waelclasses.com @ C) .
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AR

| ' s - . 46me "
Lycée Pilote Sfax Devoir de controle N°3|| C/asses: 4 Sc-Exp

- Mme : Fakhfakh
Le 07-04- 2017 Durée : 2 heures e skl ot Bouiides

Exercice 1(5 pts)
Dans cet exercice, lesrésultats seront arrondis & 102 pres.

Dans une population, on Interroge des personnes sur le nombre de langues étrangeéres qu’ils parlent.
A Tissue du sondage , on observe que 1’échantillon des personnes interrogées est partagé en trois
catégories :

* 44% des personnes interrogées ne parlent aucune langue étrangére.

» 28% des personnes interrogées parlent une seule langue étrangére.

» Les restes parlent deux ou plus de deux langues étrangeres.

Ces trois catégories seront désignées dans la suite respectivement par Ly, L, etL,.

On sait de plus que, 56% de la catégorie L, parlent I'anglais comme langue étrangére.

78% de 1"échantillon observé ne parlent pas l'anglais.

On choisit au hasard une personne de cet &chantillon.

1. Construire un arbre pondéré correspondant aux données.

2. Quelle est la probabilité que la personne choisie soit de la catégorie L, et ne parle pas I'anglais ?
3. La personne choisie parle I’anglais.

Quelle est 1a probabilité qu’elle soit de la catégorie L,? 7 hnﬂr; a5
o i o 3,
4. La personne choisie ne parle pas P’anglais. ﬁ/ \%ﬁ
Quelle est la probabilité qu’elle soit de la catégorie Ly? | 5[* ‘I }
5. Quel est le pourcentage des personnesqui parlent]'anglaisdans la catégorie L, ? %&//E
Yo P
. %ﬂuem -.. :
Exercice 2(7 pts) T

H

Dans la figure ci-contre ABCDEFGH est un parallélépipéde rectangle
telqueAB=2, AD=3 et AE =1, -

L, J et K les milieux respectifs des segments [CD] , [EF] et [AB].

e S

L le point tel que E=§AD.

L’espace est rapporté au repére orthonormé direct (A . AK , AL, AE) C

1. On désigne par P le plan médiateur du segment [AB] et par P, le plan médiateur du segment [17].
a. Déterminer une €quation cartésienne du plan P .
b. Montrer qu’une équation cartésienne du plan P, est 3y—z—4=0.

2. a. Montrer que P, et P, sont sécants suivant une droite A dont une représentation [ ;

[ x=1
paramétrique est { y=« ,acR. ‘Q’
Z=—-4+3a _ {O
b. Déterminer les coordonnées du point Q de la droite A el que QA =QfI. OC’O
c. Montrer que le point Q est le centre de la sphére S circonscrite au tétraédre ABIJ. 4y
3. Montrer que la sphére S et le plan (ABE) sont s€cants suivant un cercle % que 1’on précisera. 6:1{?,
] a F L L] 'o
4. Déterminer par leurs équations les sphéres de rayon /10 et qui coupent le plan (ABE) suivant Gﬂ'b&

le cercle &.
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Lycée Pilote Sfax Corrigé du devoir de Contréle N°3  4emeqnnee 5C £X

. -~ . Proposé par M" Dan_lmak Faiez

Exercice
1°) Faux.
Justification : f est dérivable sur R. Pour tout x € R, f'(x) = g%
F(0)=e®=1.
X

Si f'(x) = J. —2te~tdt alors f'(0) = 0 ce qui est absurde
0

2°) Vrai.
]ugﬁﬁcaﬁon - A et B sont indépendants donc p(A N B) = p(4) X p(B) _
A=(AnB)u(AnB) avec(ANB)N (AnB) =pdoncp(A) =p (AN B) +p(A N B)
alors p(An B) = p(4) — p(4) xp(B) = p(A)(1 —p(B)) = p(4) X p(B)
Donc A et B sont indépendants.
- 3°) Vrai.

1 e
Justification: Pour tout x € R, f(x) = 5¥1 = ES"‘. Donc f est dérivable sur R
1
et pour tout x E R, f'(x) = gln (5) x 5%
1 1
Pour tout x € R, f'(x) — In(5) X f(x) = gln(S) X 5% — gin(S) X 5% =10
Exercice 2 : |
On note S : I'événement « le poisson est toujours vivant un mois plus tard ».

R : I'événement « le poisson est rouge 4 I'dge de trois mois ».
G : I'événement « le poisson est gris a I'dge de trols mois ».

|
b
’

1°) a. p($) =1=p(S) _ _
p(S) = p(4) x p(5/4) + p(B) x p(5/B)

, — 0,6 X 0,1 + 0,4 X 0,05 = 0,08

| »(S) =1—0,08 =0,92.

b. p(R) = p(4) xp(R/A) +p(B) X p(R/B)
— 0,6 x 0,75 + 0,4 x 0,65 = 0,71.

p(AnG) _ p(A) xp(G/A)
. PA/G) =" = pA) x p(G/A) + p(B) X p(G/B)
3 0,6 X 0,15 0,09 ~ 043

06x015+0,4%x03 0,21

1) la pmbabi!ité qu'un mois plus tard seulement trois alevins soient en vie est
»=C3 x (p(S)? x (p())” =10 x (0,92)* x (0,08)? = 0,05

Vidéos sur: @) www.waelclasses.com Re 50 40 40 42 Re 50 4540 40 \197




& www.waeldocuments.com A} 6. Devoirs du mois de Mai

RGR P el O N R O K e R B
A B OO N 5 N Y R P M SR
Ny Lycée Pilote Sfax e Corriad d : . Yo
NN ety Corrige du devoir de synthese N°3 i
AN : R Y S
"&Tﬁ:&w{\\ R e Y P e T ey Crr e - .}%“
% }:{ RRAD TN ..i+_-:..$.~:¢:-.-.'?:«.'-_._-e-:-.-:~_.:«.-.~:-..:-:-f-r-:.:a.':.‘-:-.'-:'!‘:-:-:-:-:f:?:!.‘!:::r.?.':::::'.:'.;f;si‘ii%EEE?:L@&:B::-'&E:?}E?::,_ '-'?:'-:':_3'-:5*::Eﬁiﬁﬁm‘ﬁﬁdﬁigfﬁiﬁﬁ.ﬁ“tf S ’.,;.,E{:
- ', . :-I :l :'1 v .l.':_l.-.___ o™ e = e e o 5 o g |:::
xs1 Proposé par Mr Dammak Faiez - §iii 4émeAnnée Sc Fxp G -
ST e LN AN A €oC LXD KRR G
N R e, S R o o "-ﬁ';"'!‘:":‘.':‘:-"f:'-'rvm- YT Oy H'E:'. wee R it
P "'k::':l. -... ‘-—R ..s-:::.:'.:.:::'- :.'..i 'y r'..l;:l q‘-ﬁf‘:{:.:.:.- "35:\:.: "ﬁé‘ﬁﬂ:%i'}:::'::” ._:_.h,.:l.*:':'::: i:,.:{-; :_H'-.. o |'_.|F|.|" o, -":"::":": :"'T" i‘t;:.l‘: "'::-:.-:.:.: ; A 0 g
| W - '3"1 e .-..-.-ﬂ".-':-.-:ﬁ-::. N ﬂx.:.:.ﬂn_:.ﬁ'_-t&-:.;.;._.:r::::;.:.ﬁﬂm&.%ﬁ;ﬁﬂmf:h e {1;,:':;‘-'%1”5::5-._.:.“_ % iﬁ-ﬁﬁ@ﬁ%
s, |
.= -~ 1 f\f
Fxercice 7 : A
10) - 5!
: ;a-

__ __ Cou(X)y)
b pXY - ﬂ'ﬂ'}u’(l’) - . . . .
ﬁ ) .

lpxy| > =3 donc un ajustement - o

af fine est justifié | 1o
2°)a. D:Y = aX + b avec |

_ Cﬂv(}f, Y) .-..... 3 297 ' | L2
R 7707 W

eth=Y — aX = —6469,818 "
Donc D:Y = 3,297 X — 6469,818 .

30

b- D'apres cet ajustement, le nombre .

muyen d'ceufs consommes par un tunisien en |
| " L

2015 est o : ' ] 1963 1370 T 7000 7003 1010 s

Y = 3297 x 2015 — 6469,618 = 173,637.

Exercice 2 :
19 p(X > 3) = e=0.05%3 = p=015 =~ () 861,

29) p(T < X < 3) = p—0.05%1 _ p—0.05x3 — =005 _ »-015 =~ () 091,

3°) a. Si une panne survient au cours de la premiére année, l'entreprise rembourse au

client la valeur initiale de la tablette. Alors son gain algébrique est 50 — 400 = -—3501-".

Si une panne survient entre le début de la 2¢me annde et avant la fin de la 3¢m¢ année;

By 8 F * @ wm.om - D
I'entreprise rembourse au client la moitié de la valeur initiale de la tablette soit 2007,

Alors son gain algébrique est 50 — 200 = —150° ) | |
o 1n tablette n’ait pas eu de panne au cours des trols premieres an nées l'entreprise

ne rembourse aucune somme au client donc son gain algébrique est 50 — 0 = 507.
Conclusion : Les valeurs prises par Y sont -350, -150 et 50. |
b p(V =—350) =p(0<X<1)=1-€e"%= 0019 (+216)50404042 &

p(Y = -150) = p(1 <X <3) = p—005 _ o015 = 0,001, (+216) 50454040 {,

p — -— ot et -— 7

La loi de probabilité de Y est donnée par le tableau suivant: ~ waelclasses.com B0

@waeldocuments (0) ¢
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Exercice 1(3 pts)

, \ . o , ~a A -
Depuis quelques années une ereprise a mis en place des actions posggtévertit-au mieux)les risques
professionnels.
Le tableau ci-dessous représents I’évoluton du nombre annuel moyen d‘acc:den‘ts.du travail ayant entramn¢

. wyarrét de travail pour 1000 salariés en équivalent temps p]em

Année 2008 12009 12010 [ 2011 [ 2012 [ 2013 [ 2014 | 2015 | 2016 {2017
Rangdel‘anné:(?{]‘ 1 2 3 4 5 | 6 li'? 8 9 0 |
Nombre annuel moyen | 108.5 | 1035]95.1 }90.1 889 1832 {794 |732 | 709 | 67.8
d’accidents du travail (Y) | : b l

L’entreprise se Hixe comme objectif d'atteindre en 2021 un ﬁﬁt&ﬂ’ﬂ'ﬁnﬂﬂd'ﬁﬂw@*@nﬁdﬂnﬁ du travail

inférieur 4 50. _

Le but de I’exercice est de prévoirsi cet objectif sera atteint, en supp@.:nnﬁﬁﬂd évBIdtidn constatée de 20(
G_Zﬂl?sepuurmut_lusqu 'az2021. - ~—

— i =" J— sml Em—

1. Représenter dans un rcpcm nrﬂmgnnal (0 1:] )du pIa.n, [e nuage de pnmts de la série stauanue(}(,‘i‘]

2. a. Déterminer le coeficient de ::qmelanun Pxy .In1e:prétcr-

b Détemniner une équation de la droite de régression D de YenX
c Délcrminér- les coordgiéfiées du point mn}'én G de ce nuage. Tracer D dans (D,'i', j) _
. 1 .

3. 1L *cbjectif de I"entreprise sera-t-il atteint ? Justifier la réponse.

(+216) 50 4540 40

Exercice 2 (5,5 pts) - | waeldocuments.com & ()

Une entreprise produit et cnnunm:lallsc des\puces {?'.25* 3, : =
Elle dispose de trois centres de pruduulmn A, B EWEM ;Eﬁ'&%mﬂm 60%, 25% et 15% des
Pu_l_p_,n ¢lectroniques.

Aprés Jeur sortie des centres de produchun, CEes puces sunt Tegroupees dans Iﬁs Iahnratmres de cauhﬁledc
qualité; ol elles sont testées pour savoir si elles sont mmmermallsablcs.

L'expérience 2 montré que 80% des puces sortant du centre de production A., 95% des puces sortant du ce
de produciion B et §6,45% de I’cnsamh]n des puces pmduucs snnl sélectionnées a I'issue de ce test comm

élant commercialisables. |
| 1. Un technicien de contrdle de qualité préléve une pucr: au hasa:d pour luj faire. passer @&1-5) 50 40 40 42 ‘0

On notera Jes événerments suivants : (+216) 50 45 40 40

—— W —— pr w Wam

waeldocuments.com @
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Wael, le fondateur du site waeldocuments.com,
tient a remercier toute personne qui a contribué
au succes de ce project, et vous promet une
amelioration continue du contenu et du design
des documents.

Toute le courage du monde ! <3




